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1) ave b tam sayilardir. (x-2).(x+4) -27
5)
s o x-5
a“-b“ =13
ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
olduguna gore, a kactir? hangisidir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9 A)x+1 B)x+2 C)x+3 D)x+4 E)x+7
2) a=3,17 ve b = 2,83 olduguna gére, 6) ave b gergel sayilari igin
(a—b)* +4ab 2% —b+3
27%=p-3
ifadesinin sonucu kagtir?
ers - o o u 2
A) 10 B) 16 C) 20 D) 25 E) 36 = esitlikleri saglandigina gore, b“ kacgtir?
S
§ A)9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16
S
£
®
&
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3) (n+49)% = 7569
7) Vx+12 +/x =6
olduguna gére (n+39).(n+59) isleminin sonucu
kactir? olduguna gore, vx +12 -Jx ifadesinin degeri
kactir?
A) 7469 B) 7669 C) 7969 D) 8569 E) 8669
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
4) x =2005vey=2010 olmak lUzere, 2 1 x—12
8) _—
2
x3+3xy? =a x -a
y3 + 3x2y =b ifadesi sadelestirilebildigine gore, a nin alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?
olduguna goére, a — b farki kagtir?
A) 29 B) 25 C) 17 D) 13 E)7
A) -5 B)-25 C)-75 D)-125 E)-225
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9) (x2—4x) —2.(x2—4x)—15 x-i 2 +1
1) |1
X-
ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden X+ X
hangisidir?
isleminin sadelesmis bigimi agsagidakilerden
A)x-5 B)x+2 C)x—2 D)x+3 E)x+5 hangisidir?
A)x+1 B)x C) _t D) x> E) _t
x+1 x-1
100 2x®+y?-2xy+2x+1=0 14) X+xy  3x-6
8x-4x*  XZ-X+Xy-y
olduguna gore, x + y toplami kagtir?
isleminin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir?
A)-2 B)-1 C)O0 D)1 E) 2
-3 -3 3
A ———— B) ——— C) —
§ ) 4(x-1) ) 4(x+1) ) 4(x+1)
3
=
S D) —— E) —
s 4(x-1) x-1
E
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X+2) -2(x+2)-3 3 2
11) ( ) (2 ) 15) X 1: X" +x+1
(x+1)"-4 x2_1  4x+4
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisidir? ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisidir?
A x+1 B) 4 C)x-1
A1 B) 1 0 1 ) ) )
X3 x-1 x-1 x+1
D) T E) T
_ _ X+ X —
D) x-1 E) x-1
X+1 x-3
2
16) X 2+ 2E|;nx+57
> 2 X+ B+
12) a2—$ .(—az)
2a
kesrinin sadelesmis bigimi olduguna gdére, m
isleminin sonucu kagtir? kagtir?
A1 B)a C)i D)_i E)-a A) 5 B) 4 C)3 D)2 E)1
a a




